

Corrections

Correction in article by Rivas-Baez et al. “¿Conocen nuestros pacientes hipertensos los objetivos de control de sus factores de riesgo cardiovascular?”, *Rev Esp Cardiol.* 2014;67(Supl 1):952

Corrección en el artículo de Rivas-Baez et al. «¿Conocen nuestros pacientes hipertensos los objetivos de control de sus factores de riesgo cardiovascular?», *Rev Esp Cardiol.* 2014;67(Supl 1):952

An error has been reported in the abstract by Rivas-Baez et al. entitled, “¿Conocen nuestros pacientes hipertensos los objetivos de control de sus factores de riesgo cardiovascular?” and published in *Rev Esp Cardiol.* 2014;67(Supl 1):952 with the number 6046–613.

The name of one of the authors appears incorrectly as José Caballero-Canonas, when it should read José A. Caballero-Cánovas.

This correction was introduced on 23 June in the online version of the abstract, which can be consulted at: <http://www.revespcardiol.org/es/congresos/sec-2014-el-congreso/13/sesion/factores-riesgo-modificable-no-modificable/1189/conocen-nuestros-pacientes-hipertensos-los/12737/>